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26.07.1979. godine rođen u Kraljevu. 
 
Ceo svoj život sam u Beogradu gde sam završio osnovnu i srednju školu a 
kasnije i fakultet. 
 
Poslednjih 10 godina sam preduzetnik. Prvi posao sa 18 godina sam počeo 
radeći u auto perionici i svi kasniji poslovi su bili fizički i psihički jako teški 
jer nisam imao saznanja o nekim drugim poslovima u tom uzrastu. 
 
U tom periodu sam došao u kontakt sa ugostiteljstvom i rad u šanku mi se 
učinio vrlo primamljivim ali nisam imao veštine i iskustvo za taj posao. 
Odlučio sam da završim kurs za taj posao ali zbog manjka iskustva sam 
pristao da volontiram u noćnom klubu kao perač čaša kako bih stekao 
iskustvo za traženu poziciju. 
 
Posle određenog vremena sam napredovao i dolazio sam do sve boljih 
mesta u gradu i uspevao sam višestruko da naplatim svoje iskustvo 
zahvaljujuću mentoru koji je radio na mojim veštinama prodaje. 
 
Kako nisam imao fakultetsko obrazovanje a pokušavao sam godinama da radim i da studiram ali bez uspeha i fokusa, kada 
sam sam dospeo u jedan od najboljih klubova u gradu odlučio sam da uradim sve kako bih uz taj posao završio i fakultet. 
 
Uspao sam da završim fakultet i da izađem iz noćnog rada ali ta diploma mi nije garantovala posao već sam opet pristao 
da radim posao menadžera za vrlo nisku platu ali opet kako bih stekao iskustvo u tom poslu. Kako sam napredovao kroz 
pozicije i samim time sve veće plate, bivao sam sve manje i manje zadovoljan životom koji imam. Shvatio sam na teži način 
da ne mogu svoje iskustvo, školovanje, veštine i sposobnost da naplatim kroz platu. 
 
Odlučio sam da dam otkaz u kompaniji u kojoj sam radio na visokoj poziciji i za dobru platu, gde su svi iz mog okruženja 
rekli da grešim i da sam lud i da se osvrnem oko sebi i pogledam za koje pare drugi rade i to koje poslove. Ja nisam mogao 
da delim njihovo mišljenje i odlučio sam da uzmem život u svoje ruke  i da započnem svoju preduzetničku karijeru. 
 
Pokrenuo sam svoj biznis sa pozajmljenim novcem i imao sam samo jednu opciju, opciju A. To je bila opcija da samo mogu 
da uspem i svo svoje znanje i energiju sam usmerio u uspeh. Pošto nisam imao saznanja kako da budem preduzetnik jer 
ne postoji škola koja će da nam da veštine i znanja iz te oblasti, ja sam svoje znanje i iskustvo skupo plaćao. 
 
Danas pokrećem kompaniju koja ima za zadatak da pomogne svakome ko želi da uzme život u svoje ruke i da pružim 
praktična znanja i veštine nekome ko želi da bude preduzetnik. 
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